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Itens de Matemática A - 10º Ano de Escolaridade

Soluções

1.2. TÐ$ß #Ñ UÐ$ß � "Ñ T Ð"ß � #Ñ UÐ"ß "Ñ  e    ou    e  

1.3. + − Ó �∞ß � #Ò ∪ Ó'ß �∞Ò

1.5.1. XÐ � # + � 'ß # + � %Ñ

2.1. O ponto de tangência tem coordenadas  Ð#ß $Ñ

2.2.3. Se , a região sombreada é um triângulo  de base e altura igual à ordenada do+ œ ! ß EF œ %

vértice da parábola, que também é  . A sua área é, portanto, igual a  % )

 Substituindo ,    por  , também se obtém  na expressão  ) � %+ � #+ � +# $ + ! )
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3.3.4. Se  ,  tem-se    e, se   ,  tem-se  5 œ ! + œ , œ ! 5 œ + œ , œ "
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Se  ,  tem-se  ,  atendendo a que, quando os dois recipientes têm o mesmo5 − !ß , + +Ó Ò"#�
"#

1   

volume de líquido, o líquido no recipiente B atinge maior altura, visto que a parte do cone imersa

neste recipiente tem maior volume do que no outro.
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4.1. " 0ÐBÑ B � 0 �,   porque o resto da divisão de    por    é igual a  " "
# #Š ‹

4.2. A área do quadrilátero    pode ser obtida, por exemplo, somando as áreas dos triângulosÒSEFGÓ

ÒGEFÓ ÒGESÓ  e  

 Considerando, nos dois triângulos, como base, e designando por    o ponto de intersecçãoÒEGÓ M

de    com o eixo das ordenadas, tem-se :EG

   EG‚FM EG‚SM EG‚SF
# # # #
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4.3. "

5.1. A ordenada do ponto    é    e  F # 2ÐBÑ œ B � "

5.2. A abcissa do ponto    é   e  E � " 1ÐBÑ œ B � B#

5.3.  Ó � "ß #Ò ∪ Ó%ß �∞Ò

5.4. )
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